DELENI SE ZBYTKEM —~ PRACOVNI LIST
Kdo neovlada nasobilku, pouzivejte tabulky. Tim myslim tabulky ndsobki, kde musite hledat
vysledek. Ne vypsané ptiklady nasobilky! Slovni ulohy kreslete nebo cokoli co Vam pomize.

b Vyreste slovni ulohu.

Dédecek mél na zahradce 15 kedluben. Kazdy den sklidil
2 kedlubny. Kolik dni mohl dédecek sklizet kedlubny po dvou
kusech? Kolik kedluben dédeckovi zbylo na posledni den?

B Vypotitejte.
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p Vyfeste slovni Glohu.

BabiCka péstovala na zahradce tulipany. Méla celkem
26 tulipanu a udélala z nich kytice po 3 kusech. Kolik

i

kytic po tfech tulipanech babicka pripravila? Kolik tulipanu ji zbylo?
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p Vyfeste slovni dlohu.

Na zahradce jsme zalévali zahony. Vodou ze sudu jsme "@
naplnili 19 konvi vody a na kazdy zahon jsme nalili 4 konve
vody. Kolik zahonu jsme celkem zalili? Kolik konvi vody jesté zbylo?

p Vypogitejte.
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